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Про компанію

https://sicame.ua/

SICAME – це повна гамма підвісної та з’єднувальної арматури,
монтажного інструменту, засобів захисту для електричних ліній та
телекомунікацій.
Сьогодні SICAME Group - це інтернаціональна група компаній, що
має виробничі підрозділи у 24 країнах світу. Об’єднує компанії,
кожна з яких працює у контакті з клієнтами на своєму
національному ринку, однак усі компанії об’єднані з групою
фінансовими та технічними ресурсами, що дозволяє кожній з
компаній використовувати спільний накопичений досвід та технічні
ноу-хау SICAME Group.

«СІКАМ Україна» займається впровадженням в українські
енергосистеми технологій та арматури для монтажу
самонесучих ізольованих проводів (СІП), що використовуються
у розподільчих електричних мережах напругою до 1 кВ,
арматури для захищених ліній електропередачі напругою 6-35
кВ та повітряних телекомунікаційних ліній, поставкою
нелінійних обмежувачів перенапруги, монтажного інструменту,
наданням технічної інформації, а також рекомендацій по
використанню продукції SICAME Group.

https://sicame.ua/


КАТАЛОГИ



КАТАЛОГИ



ПРОДУКЦІЯ



Арматура для ізольованих ліній 0,4 кВ



Повітряні захищені лінії 10, 20, 35 кВ



Кабельні муфти



Арматура для кріплення кабелів та інші вироби



Арматура для заземлення



Інструменти для монтажу СІП та 
кабельних ліній



Індикатори виявлення місць пошкодження
ліній електропередачі



Програми

Вибір муфти за: типом, класом
напруги, типом кабелю, способом 

монтажу

Даний сервіс призначений для розрахунку
монтажних тяжінь, стріл провисання та 

моментів діючих на опору.



Програми

Даний сервіс призначений для розрахунку
монтажних тяжінь, стріл провисання та 

моментів діючих на опору.

Калькулятор розрахунку матеріалів для виготовлення
траверс

Даний калькулятор призначений для розрахунку кількості стандартних 
покупних металовиробів, таких як круг, кутик, штаба, шпилька та ін. для 
виготовлення траверс. Достатньо ввести кількості траверс, кронштейнів, 

хомутів згідно відповідного типового проєкту або ін. і Ви отримаєте 
перелік стандартних покупних металовиробів для виготовлення 

траверс.



Програми

Плагін SICAME Smartline (версія 1.16) для проектування 
електричних мереж у AutoCAD

SICAME Smartline це програма для проектування 
електричних мереж напругою 0,4 - 35 кВ. Дана 

програма розповсюджується безкоштовно і 
легко встановлюється як плагін AutoCAD. Після 

встановлення даного плагіна у вашому AutoCAD 
з'явиться нова палітра з вкладками типових 

рішень з типових проектів Сікам. Після 
прокладання ліній електропередач і 

розстановки опор проектувальник може 
сформувати специфікацію на обладнання та 
вставити її на креслення в формі таблиці або 

експортувати в текстових документ.



САПР SiCAD

Онлайн САПР SiCAD для проектування
електричних мереж 0,4 - 35 кВ

Ви можете проектувати електричні мережі 0,4 - 35 кВ
поверх топооснови або онлайн карт з використанням
типових рішень СІКАМ Україна. В результаті - формувати
різні види специфікаціїй (Зведена специфікація, зведена
покупна специфікація з цінами, поопорна специфікація,
специфікація на обладнання магістралі та абонентських
відгалужень, кабельний журнал).
Електричний розрахунок мереж 0,4 кВ проводиться
згідно ДБН В.2.5-23:2010. Результатами розрахунку є
втрати напруги від КТП до найбільш віддаленого
абонента (споживача) та навантаження на
трансформатор (на вкладці "Розгорнутий розрахунок"
приведено результати для кожного прольоту).
Авторизований користувач може створити власну базу
виробів, типових рішень та споживачів з вказаною
потужністю та наявним електроопаленням.



Вхід у SiCAD https://app.sicad.org/ua



Приклад побудови ЛЕП у м.Бережани



Проведення вебінарів та семінарів 
представниками компанії СІКАМ УКРАЇНА



Співпраця з компанією



Підписання угоди про співпрацю



Дякуємо за увагу!!!


